今日日照



# 日照银行 精彩2012

### ◎经营成果丰硕

2012年,日照银行在市委、市政府的正确领导和社会各界的关心支持下,认真学习贯彻党的十八大和省、市党代会精神,牢牢把握稳中求进,好中求快的基调,以"尽职,素质,价值"年为主题,创新思路,扎实工作,业务经营实现平稳较快发展。截至11月末,全行资产总额487.34亿元,比年初增加92.45亿元;存款余额417.26

亿元,比年初增加88.94亿元,市场份额居全市金融机构第一位;贷款余额270.79亿元,比年初增加44.93亿元,不良贷款率0.95%;预计全年实现利润13亿元,税金5.3亿元,同比分别增加2.58亿元,1亿元。成功发行6亿元次级债补充附属资本,资本充足率显著提升;获准筹建临沂分行,跨区域经营迈出新步伐。

### ◎获多项中央和省市级殊荣

2012年,日照银行品牌形象继续提升。连续六年在全国城商行竞争力排名中列前五位,再次入围世界银行1000强,连续五年在山东省财政厅组织的全省地方金融企业绩效评价中获AAA级(优秀);荣获中国最佳经营效益城市商业银行(银行家)、年度最佳效益中

小银行(金融时报)、支持中小企业发展十佳银行,山东省履行社会责任示范企业、企业管理优秀单位、优秀企业文化品牌、企业文化先进单位,日照市功勋企业、市长质量奖、企业管理奖、金融发展贡献奖、金融创新效、政风行风建设先进单位等称号。

### ○联合南京银行发行岚桥集团10亿元短期融资券

12月14日,南京银行日 照银行发行岚桥集团短期融 资券新闻发布会举行。

此次银行间市场交易商 协会批准发行岚桥集团短期 融资券共10亿元,南京银行 负责代理承销发行,首期3亿 元已在全国银行间债券市场 成功发行,资金已全部到位。 这是日照市第一支民营企业 短期融资券,实现了日照市 民营企业使用债务融资工具 直接融资零的突破。日照银 行作为南京银行的战略合作 伙伴, 岚桥集团的主要授信 银行,去年4月份以来,联合 南京银行与岚桥集团签署承 销协议,推动了此次短融的 顺利发行。

下步,日照银行将继续 运用与南京银行的战略合 作优势,发挥好直接融资的 桥梁和纽带作用,积极帮助 日照市符合条件的企业发 行短期融资券、中期票据或 中小企业集合票据,为企业 提供多样化的金融服务,拓 宽企业融资渠道,助推企业 发展壮大。同时,继续运用 日照银行货币市场业务平 台、外汇业务平台、参与发 起设立的全国中小银行贸 易金融联合会平台等,广泛 开展与境内外银行的交流 合作,多方引进市外资金, 为日照市加快建设海洋特 色新兴城市做出积极的贡

### ○举行"让城市留住乡村记忆"全家福照片首发仪式

12月21日,日照银行"让城市留住乡村记忆"全家福照片首发仪式在岚山 该福照片首发仪式在岚山 虎山镇举行。当天上午, 虎山镇10个村的50户村民 领到日照银行免费为他们 拍摄、制作的全家福,他们 都是为了日照钢铁精品基 地建设即将搬迁的村民。

建设日照精品钢基地 是山东半岛蓝色经济区规 划的重要组成部分,是日照 市头号重点工程,虎山镇有 10个村庄将为了这项建设 搬迁。为配合服务精品钢基 地建设,落实日照市"文化 建设年"要求,深化乡村文 明行动,顺应广大父老乡亲 对老家的难舍之情,留下原 有的农村景象、文化记忆, 为搬迁的父老乡亲们出点 力、办点事,市文明办、日照 银行、日照日报社、日照广 播电视台联合开展了"让城 市留住乡村记忆"主题文化 建设活动。

"让城市留住乡村记忆"主题文化建设是一个系

列活动,包括拍摄全家福、 航拍村貌、印制纪念册、编 撰村史、记者采写老照片背 后的故事、制作搬迁村沙 盘、保护文物、梳理申报非 、建立农渔博 物馆、建设社区银行等10项 主要内容。活动中,日照银 行将出资为10个拆迁村近 6000户村民,免费在老家拍 摄、制作全家福,从而留住 自家砖瓦草木的记忆;航拍 村庄全貌,从而留住各村每 条街巷的记忆;将拍摄的本 村照片印制成册、每户一 本,从而留住全村父老乡亲 的记忆。

日照银行已经在该区域设立专业支行,下步为搬迁村民提供零距离、全方位、便民式的社区银行服务。为村民尤其是搬迁户们推出优惠业务政策,提供农业、渔业、三产等生产、生活所需的信贷资金支持,特别是将推出安全性强、收益好全方位的金融服务。



日照银行党委书记。董事长费洪军在新闻发布会上致辞



举行"让城市留住乡村记忆"全家福照片首发仪式



举行学习党的十八大精神知识竞赛



日照银行行长王森到莒县刘官庄镇调研



与莒县出口型企业洽谈融资业务合作





### ◎举行学习党的十八大精神和综合业务

### 知识竞赛暨"尽职·素质·价值"论坛

为学习贯彻党的十八大精神,提升员工综合素质,搭建思想交流平台,总结检验主题活动成果,11月24日,日照银行举行了学习党的十八大精神和综合业务知识竞赛暨"尽职·素质·价值"论坛。

在知识竞赛过程中,穿插举行论坛。9名员工代表围绕"尽职·素质·价值"这一主题,从不同同定,表达了已足本职、用心工作、创立足本职、用心工作、创造了忠诚事业、勤勉尽职、奋发有为的精神风貌。

## ○举全行青年员工之力双休日 志愿收兑刘官庄镇百万零残币

为认真贯彻中央"为 民服务、创先争优"活动 号召,积极落实人民银行 现金服务"承诺十八项、 献礼十八大"、银监部门 送金融知识下乡要求,学 习实践雷锋精神,切实为 老百姓办实事,为小微企 业解困难,日照银行高度 重视、积极开展零残币收 兑工作,将之作为一项政 治任务和社会责任来抓。 2012年组织全行团员青年 利用双休日,连续17周为 莒县刘官庄镇工商业户 志愿收兑零残币,参加活 动团员青年645人次,收兑 零残币124.8万元(171.9万 张、枚),在当地支行设立 的零残币收兑专柜共收 兑90余万元。

刘官庄镇是全国四 大塑料制品加工基地之一,被誉为"江北吹塑第一镇"。受限于商品特性,刘官庄镇500余家塑料制品企业积聚了大型 转制品企业积聚了大五

元,多的甚至数十万元。 面额主要是五元以下纸 币和1元以下硬币,装在 蛇皮袋子里堆在床下或 墙角,有的堆放时间甚 至长达十年。针对刘官 庄镇的情况,日照银行 作为"市民自己的银 行",在充分调研的基础 上,采取了两条措施。-是组织全行团员青年 利用双休日为刘官庄镇 工商业户上门收兑零残 币;二是在日照银行莒 县刘官庄支行专门开设 "零残币收兑窗口",柜 员轮流值班,受理客户 预约兑换零残币,不耽 误其他客户办理业务。

与此同时,日照银行与莒县工商联刘官庄商会签订了战略合作协议,为刘官庄塑料制品加工和贸易企业或个体工商户量身定做了"速易通"信贷产品,已为当地11户企业发放6200万元贷款、4772万元贸易融资。

#### ◎助力莒县出口型企业融资

12月13日,日照银行与莒县出口型企业县本 业务洽谈会在莒县市内 人民银行日照政市,人民银行日照政市, 关负责人、莒县县政家出上, 型企业参加会议。会上, 日照银行与昌泰集团等4 家企业签约,给融资额度 9500万元。

莒县近年来对外贸易 形势持续向好,出口型中 小企业数量不断增加,目 前达到102家,自营出口额 增长迅速,但普遍存在融 资需求缺口,制约了企业 的持续发展。日照银行为 更好地服务莒县出口型企 业发展,主动对草具中小 企业市场进行深入调研, 并举行此次洽谈会。洽谈 会上,日照银行与莒县昌 泰等4家企业签约,给予他 们出口项下贸易融资额度 9500万元,并向与会企业介 绍出口融资产品和国际收 支网上申报方法,沟通交 流如何解决融资问题。此 举是去年以来日照银行继 设立刘官庄支行、收兑刘 官庄工商业户零残币、与 刘官庄商会合作、支持莒 县塑料产业发展之后,针 对莒县经济特点的又一金 融服务举措。